
Zastavme se, abychom se mohli rozběhnout 
Máme za sebou červenec a naše pracovní tempo a nasazení nepolevu-
je. Jak se dočtete dále, stalo se toho napříč Zahradou dost, a ještě víc 
je toho před námi. Léto je určitý milník: plánujeme aktivity na blížící se 
podzim a zároveň se díváme na to, co nás čeká v roce 2026. 

Jsem ráda, že se věnujete také sobě. Dovolené, to je čas zastavit se, 
abychom se mohli zase rozběhnout. Doufám, že se vám všem daří ten-
to čas prožít podle vašich představ. Vítám v týmu nové kolegy Martinu 
a Davida a všem nám přeji, ať nás naše společná práce naplňuje  
a přináší pomoc našim klientům. 

                                                                    Markéta Školoudová 

Otevření Domu Přemysla Pittra 
Slavnostně jsme znovuotevřeli Dům Přemysla Pittra 
v Praze 6, který prošel rozsáhlou rekonstrukcí. Dříve 
zde sídlila Krizová pomoc dětem, nyní v něm funguje 
Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Dům 
poskytuje bezpečný domov a odbornou péči dětem 
v náročných životních situacích. Velké poděkování 
patří všem zaměstnancům, kteří se na otevření po-
díleli, a také našim partnerům za podporu a důvěru. 
Díky nim můžeme společně pomáhat tam, kde je to 
nejvíc potřeba. 

NA TO SE PODÍVÁM

Vernisáž v Centru pro děti  
Mezipatro
V pondělí 16. června se uskutečnila tradiční vernisáž 
Mezipatra, kde si pozvaní hosté mohli koupit výrob-
ky z výtvarných a keramických dílen za symbolickou 
cenu. Výnos putuje na zážitkovou odměnu pro naše 
dětské klienty podle jejich vlastního výběru. Příjem-
nou atmosféru ještě podtrhlo kreativní a vlastno-
ručně připravené občerstvení. Těšíme se na další 
ročník a nové tvořivé nápady Hanky a jejího týmu.

Rodinný den na výstavišti
V sobotu 8. června se Zahrada pro duši zapojila do 
Rodinného dne na Výstavišti, který i přes vytrvalý déšť 
přilákal přibližně 6 000 návštěvníků. Děti u zahradního 
stánku sbíraly razítka za aktivity spojené s pojmeno-
váváním emocí a my jsme měli příležitost představit 
naši organizaci široké veřejnosti. Děkjeme všem 
kolegům, kteří navzdory počasí vytvořili bezpečný  
a milý prostor plný sdílení a inspirace.

NUDZ media guide
Na podzim vyjde nový media guide od Národního 
ústavu duševního zdraví – průvodce pro novináře  
i odborníky, jak citlivě a správně mluvit o duševním 
zdraví v médiích. Z našich řad se na jeho tvorbě 
podílí Markéta Vítková z Institutu a naše odděle-
ní Komunikace a PR mělo také možnost se s ním 
předem seznámit a komentovat. Je to důležitý 
krok k tomu, aby bylo duševní zdraví ve veřejném 
prostoru představováno s respektem, porozuměním 
a správně. 

Dovolená jako prostor pro duši 
Už čtyři dny volna mohou výrazně snížit stres  
a zlepšit duševní pohodu – ukazuje to studie publi-
kovaná v Journal of Happiness Studies (DE BLOOM ET 
AL., 2011). A co víc, pozitivní účinky mohou přetrvá-
vat i několik týdnů po návratu. 

Důležitější než samotná délka volna je ale kvalita 
odpočinku, jestli se opravdu odpojíme, zpomalíme, 
vnímáme sami sebe a necháme tělo i mysl vydech-
nout. 

Podle WHO může dlouhodobé přetížení bez odpočin-
ku zvyšovat riziko vyhoření a zhoršovat schopnost 
empatie. A výzkum AMERICAN PSYCHOLOGICAL ASSO-
CIATION ukazuje, že 68 % lidí se po dovolené cítí 
motivovanější a kreativnější. 

Gen Z: hlavně žádný konflikt
Nový průzkum mezi mladými lidmi ve věku 19–25 let 
ukazuje, že generace Z touží po klidu, bezpečném 
prostoru a respektu. Čelí vysokému vnitřnímu tlaku, 
obavám ze selhání a nejistotě – duševní obtíže 
výrazně trápí zejména mladé ženy.  
Práce pro ně není jen o výkonnosti, ale o smyslu, 
rovnováze a možnosti být sám sebou. Výsledky 
průzkumu nám mohou pomoct lépe porozumět 
tomu, jak s mladými lidmi mluvit i pracovat.  
TO SI PŘEČTU

Výroční zprávy
Na webu Zahrady pro duši najdete čerstvě 
zveřejněné výroční zprávy za rok 2024 – 
jednu za Dům tří přání, druhou věnovanou 
přímo Zahradě a jejím prvním krokům. Obě 
dokumentují, co se nám společně podařilo.

Výroční zpráva DŮM TŘÍ PŘÁNÍ (PDF) 
Výroční zpráva ZAHRADA PRO DUŠI (PDF)

Grilovačka v Zahradě 
Letní odpoledne plné dobrého 
jídla a skvělé společnosti – ta-
ková byla společná grilovačka 
v Domě Přemysla Pittra. Téměř 
všichni kolegové ze Zahrady  
a jejích center přispěli něčím 
dobrým ze své kuchyně  
a společně u grilu strávili příjem-
né chvíle plné povídání a smíchu.

Kampaň aplikace 
Záchranka 
V pražské MHD, jejích zastáv-
kách a vybraných zdravotnických 
zařízeních odstartovala kampaň 
na podporu Psychosociálního 
modulu v aplikaci Záchranka, 
který vznikl v týmu Institutu Za-
hrady pro duši. Pomáhá lidem  
v akutní duševní krizi – nově pří-
mo propojuje s odborníky, nabízí 
krizové kontakty i praktickou 
podporu v těžkých chvílích. 

Více informací najdete ZDE.

Podcast Příběhy duše věnovaný tématu deprese  
a úzkostné poruchy v těhotenství

V šestém dílu podcastu Příběhy duše zaznívá 
důležité téma – psychické zdraví žen v období 
těhotenství a po porodu. O své zkušenosti z praxe 
i z fungování Centra perinatální duševní péče mluví 
naši kolegové Michaela Zahradníčková a Antonín 
Šebela. 

Spolu s nimi vystoupila i náměstkyně primátora 
Alexandra Udženija, která otevření centra podpořila. 
Společně přibližují, proč se některé ženy bojí vyhle-
dat pomoc, jak jim může odborný tým pomoci, a co 
všechno naše Centrum nabízí.  
To si poslechnu na IDNES nebo na SPOTIFY

Představujeme Martinu, vedoucí sociálních 
služeb Domu tří přání
Martina Blažková je sociální 
pracovnice a manažerka s mno-
haletými zkušenostmi. Její cesta 
v oboru začala už při studiu na 
gymnáziu, kde působila jako peer 
v dětském domově a zároveň 
vedla sebezkušenostní skupinu 
žáků nižšího gymnázia zaměře-
nou na prevenci patologických 
jevů. Do Zahrady pro duši přináší 
bohaté zkušenosti z domova pro 
seniory či poradny pro cizince  
a uprchlíky, kde působila jako 
sociální pracovnice, ale také  
z pozice veřejné opatrovnice 
lidí s vážným duševním one-
mocněním, kteří mají omezenou 

svéprávnost. Většinu svého 
profesního života vedla azylový 
dům a noclehárnu pro muže. 

„Během práce v azylovém domě 
jsem si naplno uvědomila, jak 
zásadní roli v životě lidí hrají 
sociálně zdravotní služby pro 
rodiny s dětmi. Věřím, že klíčem 
k minimalizaci počtu dospělých, 
kteří se ocitnou na ulici, je věno-
vat těmto ohroženým lidem po-
zornost už v jejich dětství. Jsem 
proto ráda, že nyní můžu být 
v Zahradě při řešení problémů 
v jejich začátku namísto hašení 
požáru, který lidi bez domova 
často nenávratně pohltil.“ 

Martina ve svém volném čase 
vychovávala asistenční štěňata, 
dnes má dva asistenční vysloužil-
ce na důchod. Potkat je společně 
můžete v Centru duševního zdra-
ví pro děti a adolescenty nebo 
v Domě Přemysla Pittra, kam se 
chystají v rámci canisterapie. 

David Beneš je zdravotnický 
záchranář s více než sedmiletou 
praxí v péči o ty nejnáročnější 
pacienty. Díky zkušenostem 
z dětského i dospělého ARO, 

záchranné služby a práce  
v multidisciplinárním týmu doká-
že zvládat náročné situace  
a vést tým tak, aby dosahoval co 
nejlepších výsledků. 

„Centrum duševního zdraví pro 
děti a adolescenty má v mých 
očích velký potenciál, který bych 
chtěl s týmem využít. Rád bych 
se zaměřil na bezchybný chod 
organizace jak po legislativní, tak 
i po lidské stránce, abychom se 

mohli stát opěrným pilířem pro 
ostatní poskytovatele služeb se 
stejným či podobným zaměře-
ním.“ 

Když David zrovna neřeší kri-
zové situace, rád se potápí, je 
dokonce licencovaným potápěč-
ským záchranářem. Jako bývalý 
vrcholový atlet má stále zálibu 
v běhání a posilování. Věnuje se 
také překládání, organizování 
zahraničních cest a cestování.

Vítáme Davida, nového vedoucího Centra 
duševního zdraví pro děti a adolescenty Praha

Co se urodilo a co klíčí 

Zahradníkova knihovna

Letní sklizeň 
Co se nám v Zahradě pro duši urodilo

Letní příběhy ze záhonů Zahrady pro duši 

Vzpomínáte si na léto, které ve vás zůstalo?
Když jsme v týmu, který připravuje obsah na sociální sítě, pře-
mýšleli nad letními tématy, uvědomili jsme si, jak jsou dnes děti 
i rodiče pod tlakem kvůli potřebě vyplnit čas volna co nejvíce 
aktivitami. Je to ale to, co dětem zůstává ve vzpomínkách? Jak 
jsme to měli my, jako děti? Na jaké prázdniny nejraději vzpomí-
náte? Možná to byly prázdniny u babičky, pod stanem s kama-
rády, první výlet k moři, nebo jen nekonečné dny na sídlišti, kdy 
stačilo mít volno a partu. 

Jaké byly ty vaše prázdniny, na které nejde zapomenout? 

Pokud byste je s námi chtěli sdílet, můžete, třeba je příště ano-
nymně zveřejníme.  
JDU SDÍLET SVÉ VZPOMÍNKY

Aktuálně náš nejúspěšnější post nana sociálních sítích

Centrum duševního zdraví pro 
děti a adolescenty Praha
Konec školního roku u nás probíhal především pří-
pravou letních socioterapeutických týdnů. Pomalu 
se nám rozjíždí recepce. Velkou radost nám udělal 
teambuilding. Máme za sebou také první ze tří so-
cioterapeutických týdnů a dopadl výborně. V plánu 
jsou ještě 2, Letní canisterapie a Den pro rodiče  
a malé děti.

Centrum pro děti Mezipatro
Léto v Mezipatře je jako vždy intenzivní – plné ukončování programů  
a loučení s klienty. Pololetní práci celého týmu završila tradiční verni-
sáž. Děti si opět za příspěvek z prodaných výrobků zvolily laser game, 
kterou jsme si 25. 6. s třinácti z nich vyrazili společně užít. Bylo to 
veselé a taky trochu napínavé (včetně přerušení provozu metra), ale 
vše jsme zvládli. 

Nezapomněli jsme ani na vlastní vzdělávání i kulturní a sportovní zážit-
ky – navštívili jsme společně představení Kazatel: Přemysl Pitter  
a zapojili se do výzvy Do práce na kole.

Centrum rodinné terapie Horizont
Konec školního roku byl v Horizontu ve znamení velkého zájmu  
o novou spolupráci s rodinami, kapacita je naplněná a nové termíny 
nabízíme na léto nebo září. 

Nezapomínáme ale na sebe – společně jsme se vzdělávaly na Institutu 
Hagioterapie (téma viny vřele doporučujeme). Horizont také prošel 
osvěžením prostoru, díky Žanetě máme víc místa a nové nápady.  
Přijďte se podívat! 

Dům Přemysla Pittra
První červencový den byl pro nás dnem D, zahájili jsme totiž provoz 
Domu Přemysla Pittra. Nový tým, zčásti tvořený kolegy z Krizové 
pomoci dětem, si na sebe postupně zvyká a pracuje na tom, aby co 
nejlépe sloužil dětem. 

V tuto chvíli funguje první ze dvou domácností a kapacita je od začátku 
naplněná. Podobně vysoká obsazenost je také v dalších zařízeních 
tohoto typu napříč celou republikou. Na otevření druhé domácnosti se 
usilovně připravujeme. 

Institut Zahrady pro duši
Léto je v plném proudu, ale v Institutu rozhodně 
nezahálíme. Proběhla krajská koordinační setkání, 
ze kterých vznikají menší expertní pracovní skupiny. 
V rámci projektu Krize plánujeme cestu za zahranič-
ní inspirací a připravujeme kazuistický seminář. Do 
Psychosociálního modulu v aplikaci Záchranka se 
nově zapojují In Iustitia, Modrá linka a Chytrá péče. 

Téměř dvaceti pedagogům z pražských základních 
a mateřských škol umožníme proškolení v programu 
Zipyho kamarádi. Pedagogové tak budou mít mož-
nost celý rok pracovat pod supervizí na zvyšování 
sociálních dovedností dětí a žáků.

Náš Peer tým – Markéta Vítková, Stáňa Kopecká a Kamil Rain dál vede bezplatné semináře pro pedagogy  
i studenty o neurodivergenci, prevenci, traumatu i závislostech. V lektorském týmu máme i další posilu  
Táňu Zimmermannovou.

Týdny pro duševní zdraví 2025 
Jako každý rok, i letos se můžete v rámci akce těšit 
na rozmanitý program v podobě koncertů, happe-
ningů, výstav, divadelních a filmových představení, 
workshopů, dnů otevřených dveří, kulatých stolů, 
besed a diskusních fór o nejrůznějších aspektech 
duševního zdraví a mnoha dalších. Akce Týdnů pro 
duševní zdraví probíhají po celé České republice od 
10. září do 10. října. Zahrada pro duši bude u toho. 
Zapojíme se hned několika akcemi: 

•	Karlínský den pro duševní zdraví (v sobotu 13. 9.)  
	 - stánek s přednáškou Kamila Raina  
	 a Markéty Vítkové  
•	Kamil s Markétou budou mít semináře také  
	 v Psychiatrické nemocnici Bohnice  
•	Otevřeme se veřejnosti – ve všech našich  
	 centrech proběhnou Dny otevřených dveří 

Více informací a celý program najdete ZDE.

Multidisciplinarita 2026 
Přípravy dalšího ročníku mezioborové konference 
jsou v plném proudu. O detailech vás budeme po-
stupně informovat. Konference proběhne v dubnu 
2026. 

Podvečery pro rodinu
V rámci cyklu Podvečery pro rodinu vystoupí peer 
konzultant Kamil Rain z Institutu Zahrady pro duši. 
V přednášce s názvem Čistá duše: Pád do deprese, 
boj se schizofrenií a cesta zpět otevřeně sdílí svůj 
příběh zotavení, který přináší nejen porozumění, ale 
i naději. 

Akce se koná 25. září od 17:30 v prostorách  
Velkého mlýna v Libni. Vstup je zdarma.

Více informací najdete ZDE

Dva miliony za sedm měsíců.
V lednu 2025 jsme spustili komunikaci Zahrady v online prostoru. Kromě webu jsme 
rozjeli i účty na sociálních sítích. Za 7 měsíců máme přes 2 miliony zobrazení našeho 

obsahu. Pražané nás vidí a náš obsah sledují.

2 214 544
zobrazení

571 227
zasažených unikátních uživatelů

24 519
interakcí s obsahem na FB a IG

Najdete nás zde: 

Centrum pro rodiny Delta 
Léto jsme zahájili pracovně-tmelícím výjezdem na 
chalupu do Konětop. Lucčiny narozeniny jsme spo-
lečně oslavili návštěvou představení Záskok  
v Divadle Járy Cimrmana. Potěšila nás i vernisáž  
v Mezipatře, grilovačka na Ruzyni a poznávání 
nových kolegů napříč Zahradou. 

Ač se někteří klienti před prázdninami rozloučili, léto 
máme plné, přibývají nám postupně další noví klienti. 

Krizová pomoc dětem
Letošní léto je pro nás ve znamení změn. Sezna-
mujeme se s novými členy týmu a tvoříme si nový 
společný rytmus. V červnu jsme vyrazili na teambuil-
ding do Staré Boleslavi, seznamovali jsme se, mlsali, 
procházeli se kolem jezera a piknikovali. Přibyli k nám 
Alena, Honza, Diana a Ema. Loučili jsme se s týmem 
pobytu, který se přesouvá do Domu Přemysla Pittra, 
moc děkujeme za spolupráci. 

Centrum perinátální duševní péče 
Na přelomu května a června jsme na Mezinárodním 
gynekologicko-porodnickém kongresu v Karlových 
Varech (Kongres ČGPS ČLS JEP s mezinárodní účas-
tí) měli příspěvek na téma Psychické zdraví žen  
v perinatálním období a mezioborová spolupráce. 
Zájem i ohlasy nás potěšily; program otevřel další  
zajímavá témata z různých oborů – medicíny, psy-
chologie, etiky a právních souvislostí péče o ženu  
a rodinu. 

A protože víme, že k lidské rovnováze patří i od-
počinek a estetický zážitek, vyrazili jsme společně 
za kulturou na operu Carmen v historické budově 
Národního divadla, s večerním dozvukem u kávy  
v kavárně Slavia. 

Co nás čeká?

Inspirace

Předporodní kurzy
V Centru perinatální duševní péče se chystá novinka – předporodní 
kurzy zaměřené na psychickou pohodu v těhotenství a podporu na 
cestě k rodičovství. Kurzy povedou odborníci na danou problemati-
ku v čele s Markétou Školoudovou. Jsou určené jak pro nastávající 
maminky, tak i jejich partnery. 

Kurzy budou probíhat od 9. září. Od jiných kurzů se liší v tom, že 
klademe důraz na psychickou přípravu. Protože v některých aspek-
tech je psychická příprava na porod dokonce přednější než fyzická. 
A to hlavně z toho důvodu, že ve věci fyziologických problémů vám 
dokáže během porodu vypomoci zdravotní personál, avšak s men-
tálními obtížemi v podobě nervozity, obav, stresu a pocitů nejistoty 
si musí ženy na porodním sále často poradit samy. 

V Horizontu rostou sendviče 
Centrum rodinné terapie Horizont je součástí Domu 
tří přání a nabízí v rámci rodinné terapie a poraden-
ství podporu rodinám s dětmi do 18 let. Letos je to 
deset let od jeho založení. 

Služby jsou určeny pro rodiny čelící obtížným život-
ním situacím, krizím v rodině, komunikačním problé-
mům, konfliktům či nejistotám při výchově. Pomáhá-
me také rodinám s dětmi trpícími emočními potížemi, 
jako jsou strachy, úzkosti, nebo smutky. Poskytujeme 
podporu rodinám se zkušeností  
s duševním onemocněním. Základem naší práce jsou 
vzájemné vztahy mezi členy rodiny. O potížích dětí 
přemýšlíme v kontextu rodinného systému a takto 
s nimi i pracujeme. Tedy v settingu s celou rodinou, 
kdy každý z jejích členů je nezastupitelný, důležitý  
a má svůj jedinečný hlas. Nepracujeme tedy individu-
álně ani s dospělým, ani s dítětem.  

Společně s rodinou usilujeme o vytvoření bezpečné-
ho prostředí, ve kterém mohou její členové otevřeně 
sdílet své pocity a otázky. Naším cílem je podpořit 
jejich psychickou i fyzickou pohodu, zvýšit rodičov-
ské kompetence, zlepšit vzájemnou komunikaci  
a pomoci rodinám zvládat náročná období. Díky této 
podpoře se mohou lépe vyrovnávat s různými výzva-
mi, posilovat vztahy a uskutečňovat změny vedoucí 
ke stabilnějšímu a harmoničtějšímu soužití. 

Tým Horizontu tvoří pět žen, pět příběhů, kapacita 
pro přímou práci je 2,4 úvazku. Martina v čele, dále 
Margita, Žaneta, Nikola a Denisa. Spojuje nás zájem 
o lidské vztahy a chutné jídlo. Dohromady jsme jako 
dobře namazaný sendvič – každý má svůj jedinečný 
kousek, ale dohromady tvoříme skvěle vyváženou 
kombinaci.  

Tuto systémovou vyváženost dílčích odlišností 
v týmu rády prověříme mužským kolegou, které-
ho hledáme pro práci s rodinami v terapeutickém 
mužsko-ženském páru. Pokud byste o někom věděli, 
prosíme, směle ho směřujte na nás. 

Pokud byste chtěli předat kontakt rodině nebo cokoliv konzultovat, jsme k dispozici na telefonu 
606 664 262 nebo na e-mailu MARTINA.PRECKOVA@ZAHRADAPRODUSI.CZ. 

LETÁČEK KE STAŽENÍ

Výstava DUŠE v Lounech
V Galerii Benedikta Rejta začala výstava s výmluvným názvem DUŠE, 
která se skrze umění dívá na duševní zdraví jako na cestu k sobě sa-
mému. Je jemná, osobní a tichá – a přesto silná. Výstava potrvá  
do 29. září. 

TO MĚ ZAJÍMÁ 

Zpět ke kořenům: procházky bez mobilu  
a sluchátek 
Platformou TikTok se mimo jiné šíří nový trend „Silent walking“, neboli 
tiché procházky. Jde v něm o to vyrazit na procházku bez externích 
ruchů a elektronických zařízení, bez hudby, podcastů, bez koukání do 
telefonu. Cílem je být naplno přítomen a vnímat okolí, své myšlenky  
a tělo se záměrem zlepšit své psychické zdraví. ZJISTIT VÍCE

Školení LinkedIn: prakticky a srozumitelně 
Chcete vědět, k čemu je dobrý LinkedIn? Jak si profil založit, upravit 
nebo proč by vám mohl být užitečný? Nabízíme interní školení, kterým 
vás provedou specialistky komunikace Helena Suchá a Lucie Milerová.

Termín: 21. 8. – zatím je 5 volných míst.

Přihlaste se nejpozději do 15. 8. 
Pokud bude zájem vyšší, přidáme další termíny. 
Přihlásit se může kdokoli – účast je dobrovolná a vítaná. 
Vedoucí mohou zároveň nominovat klíčové členy týmů. 
S případnými dotazy se obraťte na Markétu Novákovou.

Přihlásit se můžete ZDE.

Zahrada má nový přírůstek, plackovač! 
Tenhle šikovný pomocník nám 
bude dělat radost především na 
akcích pro děti, kde se placky 
stávají oblíbenou kreativní zába-
vou. Děti si mohou vyrobit vlastní 
motiv, odnést si ho a třeba si ho 
připnout na batoh, bundu nebo 
tašku. 

Plackovač je připravený kdykoli 
pomoci, ať už jde o akce pro 
klienty, veřejnost nebo tým. 

Máte nápad na nový motiv? 
Vtipný obrázek, větu od klienta, 
symbol, který vystihuje Zahradu?  

 
 

 
Stačí krátký nápad, skica nebo 
jen slovo, které byste rádi viděli 
na plackách. Nápady posílejte 
Markétě Novákové E-MAILEM, 
osobně nebo přes Teams. 

Děkujeme týmu Horizontu za 
jejich návrhy, „Raduji se z malič-
kostí“ rozhodně využijeme.

Muži a terapie: konec tabu?
Trend na sociálních sítích „Therapy Bro Summer“, 
který volně navazuje na dřívější populární pojem 
„Hot Girl Summer“*, přináší důležitý posun v přístu-
pu mužů k duševnímu zdraví. Mladší generace (ze-
jména Gen Z a mileniálové) dnes vnímají chození na 
terapii jako znak síly, emoční inteligence a sebeúcty, 
tzv. „green flag“. Terapie už není něco, co by se 
skrývalo, ba naopak. V létě 2025 se stává tématem, 
o kterém se mluví s hrdostí.

*Co je to „Hot Girl Summer“?  
Je to období, kdy člověk žije naplno, sebevědomě 
a podle svého. Nejde o vzhled, ale o postoj – děláš, 
co tě baví, staráš se o sebe a neřešíš, co si myslí 
ostatní. 

Pojem vzešel z textu písně americké rapperky  
MEGAN THEE STALLION.

Více se můžete dozvědět ZDE.

Linda Bartošová: Jako by mě opustila  
všechna síla 
Novinářka Linda Bartošová přináší devět otevřených rozhovorů  
s osobnostmi (např. Josef Trojan, Hana Vaníčková, Sofia Šarlak)  
o boji s depresemi, úzkostmi, syndromem vyhoření či poruchami příjmu 
potravy. Nejde jen o výpovědi o nemoci – kniha přináší i praktické 
způsoby, jak se ozvat, kde hledat pomoc a jak překonat pocit bezmoci. 
Terapeutka Hana Vaníčková ke každému rozhovoru dopisuje tematické 
doplňky a doporučení. 

ROZŠÍŘÍM SI KNIHOVNU

Pokud máte tipy na zajímavou literaturu, prosím, dejte nám vědět.

?

Zahrada pro duši, p. o., Hálkova 1406/2, 3. patro, 120 00 Nové Město, Praha 2 
WWW.ZAHRADAPRODUŠI.CZ 

Děkujeme, pokud jste dočetli až sem.
Jakékoliv dotazy či komentáře zasílejte SEM. 

Další vydání Sklizně plánujeme na druhou polovinu září 2025. 

PŘIDEJTE SE K VYMÝŠLENÍ  
NOVÝCH PLACEK A SAMOLEPEK! 

Seznamte se

TENTO DOKUMENT JE URČEN PRO INTERNÍ ÚČELY ORGANIZACE ZAHRADA PRO DUŠI, P. O.
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https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/618072-v-praze-znovu-otevrel-dum-premysla-pittra-pomuze-detem-ktere-jsou-v-nouzi
https://repository.ubn.ru.nl/bitstream/handle/2066/102489/102489.pdf
https://repository.ubn.ru.nl/bitstream/handle/2066/102489/102489.pdf
https://www.who.int/news/item/28-05-2019-burn-out-an-occupational-phenomenon-international-classification-of-diseases?utm_source=chatgpt.com
https://www.apa.org/news/press/releases/2018/06/vacation-recharges-workers?utm_source=chatgpt.com
https://www.apa.org/news/press/releases/2018/06/vacation-recharges-workers?utm_source=chatgpt.com
https://drive.google.com/file/d/1FPhTNDOXZp13qhXsOog5ytOBjH-f4sNp/view?usp=sharing
https://zahradaprodusi.cz/pdf/Vyrocni-zprava-Dum-tri-prani-2024.pdf
https://zahradaprodusi.cz/pdf/Vyrocni-zprava-Zahrada-pro-dusi-2024.pdf
https://praha.eu/w/aplikace-zachranka-nabidne-prazanum-pomoc-pri-akutnich-dusevnich-obtizich
https://www.idnes.cz/podcasty/pribehy-duse/poporodni-deprese-pribehy-duse-pomoc-zdravi.V250708_142023_podcast_vcj
https://open.spotify.com/episode/2i8W0ES9FALCGfBDMPisdJ
https://forms.gle/uh5wy7dAnT1hWWPK8
https://www.tdz.cz
https://drive.google.com/file/d/1nAflHJA8-wKIQlKWubzpCYEjzARYWdjZ/view?usp=drive_link
mailto:martina.preckova%40zahradaprodusi.cz?subject=
https://drive.google.com/file/d/1FH2mdofrfXZismTLMQ6CpvpU4R9l-D0g/view?usp=sharing
https://sever.rozhlas.cz/v-galerii-benedikta-rejta-v-lounech-zacina-vystava-na-tema-dusevni-zdravi-9483709?utm_source=chatgpt.com
https://www.marieclaire.co.uk/life/health-fitness/silent-walking-trend
https://zahradaprodusi-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/martina_kavkova_zahradaprodusi_cz/EWwdns668RFBkNejSKD99MMB0Zdy5AJ-e6PHwfOvZg6nYA?e=D9h7iq
mailto:marketa.novakova%40zahradaprodusi.cz?subject=
https://www.youtube.com/watch?v=FbcLcSY2au4&list=RDFbcLcSY2au4&start_radio=1&pp=ygUPaG90IGdpcmwgc3VtbWVyoAcB
https://cosmopolitan.cz/grow/therapy-bro-summer-kdyz-je-muz-sexy-protoze-si-vyresil-svoje-daddy-issues/
https://www.albatrosmedia.cz/tituly/94113446/jako-by-me-opustila-vsechna-sila/
mailto:https://zahradaprodusi.cz/?subject=
mailto:marketa.novakova%40zahradaprodusi.cz?subject=
https://www.instagram.com/zahradaprodusicz/
https://www.facebook.com/zahradaprodusi
https://www.instagram.com/zahradaprodusicz/
https://www.facebook.com/zahradaprodusi
https://www.instagram.com/zahradaprodusicz/
https://www.linkedin.com/company/zahrada-pro-du%C5%A1i/
https://www.linkedin.com/company/zahrada-pro-du%C5%A1i/
http://
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